Zadanie 10.

Ktorym akronimem okreslane s3 systemy komputerowego wspomagania wytwarzania?

A CNC
B. CAM
C. CAE
D. CAD
Zadanie 9.

Ktorej czynnosci projektowe) nie mozna wykonac¢ w oprogramowaniu typu CAM?

A.  Opracowania mstrukeji (G-CODE) dla maszyn typu Rapid Prototyping.
B. Symulowama obrobki obiektu w wirtualnym srodowisku.

C. Opracowania dokumentaci technologiczne) wyrobu.

D. Wygenerowania kodu dla obrabiarki CNC.

Zadanie 11.
Ktory z wymienionych typow oprogramowania umozliwia wykonanie projektu tréjwymiarowego modelu
obiektu przedstawionego na rysunku?

CNC
CAl

CAE
CAD

ONwp

Zadanie 10.
Ktory z podanych kodow ISO okresla ruch narzgdzia z punktu A do punktu B?

A, NO5GO02Z X74.102 Y15 130 J40 | Y4
B. NO0O5G03 X74.102 Y15 I30 J40 'T
C. NO05G02X74.102 Y15 R50.695
D. NO0O5G03 X74.102 Y15 R50.695
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Zadanie 38.
Na podstawie zamieszczonego fragmentu programu na maszyng CNC okresl, na jakiej glgbokosci
umieszczony zostanie frez przy wykonywaniu rowka migdzy punktami P1 1 P2 w przedmiocie
przedstawionym na rysunku.

A. 3mm
B. 5mm
C. 20 mm
D. 30 mm

Nie moze tez zabrakngac¢ zadania z *

(na lekcjach nie moéwilismy jeszcze o funkcji G31 i nawet nigdy nie byto to planowane, a tu taka
niespodzianka na egzaminie — pozostaje tylko uruchomié proces gwintowania w wyobrazni
i zastanowic sie nad tym, co moze mie¢ wptyw na skok gwintu w tym procesie):

Zadanie 21.

Aby zmiemi¢ skok gwintu nalezy zmienic wartosc liczbowy przy hterze adresowe)

A. D (korektor narzedzia)

T Mmon

€. T(wyblr narzedzia) N120 G31 X50 Z-30 D-2 F3 Q3
D. Q (promien wodzacy)

Na koniec zadanie raczej do , wygooglowania”, bo w szkole chyba nie spotkaliscie zadnego z tych
programow:
Zadanie 9.

Kitory z wymienionych programow stuzy do generowania koddw NC na obrabiarki sterowane numerycznie?

A, Inventor
B. IntelliCAD
C. Edgecam
D. Solid Edge



